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YBaxaemrii Oner! [IprYrHON YCKOPEHHOTO CEMSAU3BEPKEHNUS ABISAETCS YMEHbIIEeHNe [10pora
BO30yIMMOCTH OPracTUYeCcKOro eHTpa. [IpexaeBpeMeHHast 9IKyIANNUS MOXKET BCTPeUaThCA IIPU
CUJIBHOM I10JI0BOM BJIeYEHUY, IIPY CUJIbHOU II0JIOBOM KOHCTUTYLIUHU, TI0CJIE OIUTEIbHOTO
BO3[epXKaHUs. B 3TOM Cciydae MOXKHO PEKOMEH[I0BaTh BefleHle PeryJIsapHOU II0JI0BOY KU3HU C
IIOCTOSIHHEIM ITIaPTHEPOM, UCII0Ib30BaHue Ma3el, IPOJIOHTUPYIOUUX (YOINHSAIOMINX) II0JIOBOU aKT.
[Toce Kaxkaoro MOJIOBOTO aKTa ecTh epuof abComoTHOM pepakKTepHOCTH, KOTTa HUKaKie METO/Ib
BO30yXKIeHUS He MPUBOAAT K BO3HUKHOBEHHUIO 3PEKILKK. ITO HOpMaibHOe siBeHue! [Iymaio, ecnu Bol
He OygeTe TpeOoBaTh OT cebs U OT CBOEH [IEeBYLIKM HEBO3MOXKHOTO, TO MHUMEIE TPOGJIEeMEBI IPOTIaAyT.
Ynauu Bawm!



